LL L]

¢ 12

¢ B3

15

25

SW 5

1

13

65

M8x1

Schraube

Innensechskantschraube | L=

Edelstahl

Schraube M8x1 gmm
2 | Schraube M8x1 Tomm
3 | Schraube M8x1 25mm

Kunststoffhulse
NAME DATE
QEZEIEhﬂET BY | KEVIN KREYER
gepruft Bennenung:
1100A-5
Stiickzahl 1
Material Fdelstahl V2A SIZE Abdeckolatte far Serie Anal REV
Oberflache ATt gebdrstet A3 eckplatte fur Serie Angular
FILE NAME: 1100A-5.dft
SCALEE M 12 | WEIGHT:




